

熱火9周後重登實力榜首

NBA官方6日公佈了由專家舒曼評出的最新一期實力榜，衛冕冠軍邁阿密熱火隊在9周之後重登榜首。

作為衛冕冠軍，熱火隊排名首期第一，但在開賽第一周之後就被打瘋了的費城76人隊搶去王座。此後，溜馬、馬刺、拓荒者、雷霆輪流坐莊，熱火隊直到第10周之後才重新恢復了榜首的位置。

舒曼對熱火隊的評價是：「對陣多倫多猛龍隊的勝利對於熱火隊意義非凡，這聽起來比較奇怪，但這是事實，因為熱火隊在1月26日之前將要碰到的唯一一支勝率達到50%的球隊是缺少了霍福德的鷹隊。韋迪重新打了『背靠背』比賽，比斯利也再度打了一場漂亮比賽。」



熱火重返實力榜首。 法新社



佐敦力揮右手擲球為快船得分。 美聯社

儘管主力後衛威廉斯因傷作壁上觀，但布魯克林網隊6日還是以91:86戰勝了亞特蘭大鷹隊；而在隊長保羅同樣因傷缺陣的情況下，洛杉磯快艇隊仍然兵不血刃地以101:81擊敗了來訪的奧蘭多魔術隊。



網隊前鋒皮雅斯(右)巧妙避過對手得分。 美聯社

在網隊對陣鷹隊的比賽中，主力後衛威廉斯本賽季第12次缺陣。兩隊的比賽進程相當膠着，鷹隊在比賽還剩最後6分38秒時以78:77領先一分，但隨後莊遜回應一記三分球，利文斯頓搶斷後扣籃得分，莊遜又再次命中一記投籃，網隊以一個7:0的小高潮取得領先。

儘管蒂格在關鍵時刻的一記三分球幫助鷹隊將分差縮小至2分，但莊遜傳球找到埋伏在底角的泰萊托維奇，後者以一記三分為網隊奠定勝局。

本場賽前，莊遜連續5場比賽得分未能上雙，但6日他拿下網隊最高的23分，可謂是居功至偉。

網隊「網」鷹 快艇「破」魔術

「基德告訴我我要找回狀態，莊遜在賽後透露，「他希望我能在場上打得堅決，打出好的進攻，接管比賽，這就是我試着做的。」

儘管截至2013年12月底網隊的戰績為10勝21負，但新年之後的3場比賽他們都取得了勝利。

米爾薩普為鷹隊拿下16分，蒂格同樣有16分入眼，但僅有15投5中的命中率。科沃爾在首節比賽還剩9分11秒時命中一記三分球，將自己保持的NBA連續命中三分場次數擴大到了103場。

保羅缺陣成就科里森

保羅由於肩傷未能出戰快艇對陣魔術隊的比賽，但他的缺席成就了隊友科里森，後者本場比賽得以首發出場，第一節就拿下全隊21分中的19分，並送出7次助攻。此外，小佐敦本場比賽打出17分、14個籃板的兩雙，格里芬也有16分、8個籃板與6次助

攻的全面數據。

先發球員在進攻端都表現出色，但快艇本場贏球的秘訣還是在於防守。快艇隊在打出42.2%命中率的時候也將奧蘭多人的命中率限制在了35.7%，快艇全場10次蓋帽，魔術隊則只有一次，防守帶來的快攻得分為20:9。另外，快艇隊送出30次助攻，是魔術隊的整整2倍。

比賽過程波瀾不驚，快艇隊全體先發在第四節開始時已坐上替補席，那時他們以85:55領先，隨後魔術打出一波16:2的小高潮，快艇隊再次派上先發穩定局面，最終贏下比賽。

在另外一場比賽中，明尼蘇達木狼隊以126:95大勝費城76人隊。

快艇隊佐敦入樽後狂吼慶祝。 美聯社

舒麥加未脫離生命危險

舒麥加經理人薩賓·科姆再次發表聲明澄清車王健康狀況，否認已經脫離生命危險。

「我可以確認舒麥加的狀況可以被認為是穩定的，就像官方聲明所寫的一樣。但我不能確認他已脫離生命危險。我在此提到的聲明是由治療舒麥加的醫療團隊發出的那份聲明。」

較早前，負責治療舒麥加的格勒諾布爾醫院就車神的最新健康狀況發表過一份聲明，結果不久之後包括RTL和《圖片報》在內的多家媒體均報道稱舒麥加已經脫離生命危險。

當時格勒諾布爾的聲明是這樣寫的：「舒麥加的臨床狀態被認為是穩定的，並處於持續的監控當中。但是，負責治療的醫療團隊希望強調，他們並沒有停止認為他的狀況是危險的。」

「病人的隱私要求我們不得公佈他的治療細節，所以我們暫時不打算再舉行任何的新聞發佈會，或者發放任何書面新聞通稿。」

「我們再次懇請大家尊重醫療隱私，堅持只有負責治療病人的醫療團隊或者他的管理團隊發佈的消息，才是唯一可信的這一原則。」

綜合外電



舒麥加弟弟拉夫(右)和父親到醫院探望舒麥加。 路透社



舒麥加的車迷在醫院外拉起法拉利車隊旗幟為他打氣。 美聯社

李宗偉成2013羽壇獎金王



李宗偉是2013年羽壇獎金王。 法新社

2013年誰是羽壇獎金王？羽毛球論壇BADZINE給出了答案。李宗偉因參賽多冠軍多不出意料當選，總獎金達到292,540美元。排在第二的是中國選手趙芸蕾，她以167,195美元領跑女球手。鮮有參賽的林丹未進入Top50榜單。

從這份榜單可以看出，羽毛球是亞洲的天下，前20中只有一位歐洲球員——丹麥女子雙打選手彼得森，她以127,596美元排在第七。這得益於她經常參加女雙和混雙的兼項，而且在羽聯總決賽上拿到的兩個冠軍直接帶來4.2萬美元的收入，她的混雙搭檔尼爾森排在獎金榜第21位。排名最高的歐洲單打選手同樣來自丹麥，簡·約根森，僅列第31位。

中國選手在榜單中也能體現羽壇霸主的地位，前15中佔據了10席。這其中還沒有林丹，缺席了絕大多數比賽的林丹可能排不進獎金榜Top50，但他依然是這個星球上最賣座的羽毛球運動員。李雪芮和張楠分別排在第三和第四位，韓國雙打選手李龍大第五。

羽毛球的獎金收入從整個體育界來看很低，甚至還不及一些更加冷門的項目，跟網球等熱門項目相比更是天差地別。今年拿下兩個大滿貫的拿度拿到了1457萬美元的獎金，幾乎達到李宗偉總獎金的50倍。

綜合外電

名宿力挺小威超嘉芙紀錄

小威(沙蓮娜·威廉絲)究竟能獲得多少個大滿貫單打冠軍？32歲的她能超越嘉芙保持的22個大滿貫神一樣的冠軍數嗎？至少在「女金剛」娜拉蒂諾娃的眼中是可以的。她預言小威將在澳網獲得個人的第18個大滿貫冠軍。



網壇女金剛娜拉蒂諾娃認為小威可以打破嘉芙的奪冠紀錄。 美聯社

娜拉蒂諾娃7日在澳洲阿德萊德接受採訪的時候表示：「如果沙蓮娜能保證身體的健康，那毫無疑問她的大滿貫數量將達到20個以上，天空才是她的極限。」世界第一的小威目前已經擁有了17個大滿貫單打冠軍，排名公開賽時代史上第四位。嘉芙以22個大滿貫冠軍排名首位，娜拉蒂諾娃和艾華特同以18個排名第二。

娜拉蒂諾娃認為人們不應該過分關注小威32歲的年紀，因為上賽季美國人在82場比賽中僅輸了4場。她說：「一旦到了30歲，比賽就會很難，如果再受到傷病的影響會更難，不過今天看來容易一些了，小威看上去總能打出最好的網球。」

上周六在布里斯班站決賽



小威至今已奪得17個大滿貫單打冠軍。 法新社

中，小威以6:4/7:5戰勝了阿薩蘭卡獲得賽季首冠。本周娜拉蒂諾娃將在阿德萊德參加表演賽，她指出，現在的小威還沒有下滑的趨勢。她認為：「在30歲的時候，她參加的比賽數量只是我同年

體壇連線

富國高銀雪地馬球世界盃今在津開幕

香港文匯報訊(記者 郭正謙)今屆「富國高銀雪地馬球世界盃」將於今日於天津正式展開，衛冕的港隊將迎戰澳洲、英格蘭及美國等22支世界勁旅的挑戰，而nowTV亦會由今日起至19日總決賽全程直播，緊貼追蹤港隊的衛冕之路。(now632及630今晚12時30分開始全程直播)

雪地馬球起源於滑雪勝地瑞士，比傳統馬球節奏更明快激烈，今屆在天津環亞國際馬球會舉行的「富國高銀雪地馬球世界盃」雲集了世界各支頂尖球隊，當中更包括衛冕的港隊，觀眾除可通過now632台欣賞由今日起至19日的全程比賽外，更可透過智能手機及平板電腦下載「now免費電視」app隨時隨地觀賞比賽。

火箭隊控球後衛 林書豪與adidas簽約

adidas宣佈與休斯頓火箭隊籃球巨星林書豪簽訂合作協議。「我十分興奮能加入adidas的大家庭。」林書豪續說：「adidas不斷研發新科技及款式，為球賽帶來改變，我非常期待可參與其中。」林書豪是adidas家族的最新成員，其他成員包括其休斯頓火箭隊隊友、7屆明星隊隊星侯活；芝加哥公牛隊出色控衛羅斯；華盛頓巫師隊沃爾及波特蘭拓荒者隊利拉特。



效力火箭隊的林書豪。 新華社